ATA Nº 3078
93ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

29 DE ABRIL DE 2019
Aos vinte e nove dias do mês de abril de 2019, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 93ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 1º Secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, 2º secretário o Vereador ROGÉRIO LODI, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, NILES ZAMBELO JUNIOR e SANDRO ROBERTO ALPONTE, ausente ADRIANO TESTA. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 22 de abril de 2019. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos presentes, ausente Adriano Testa. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 195/2019 do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelos vereadores Maicon Ribeiro Furtado e Adriano Testa. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 196/2019 do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 197/2019 do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 198/2019 do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 182/2019 do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 11/2019 que “Revoga a Meta 14 e altera a Meta 20 do Plano Municipal de Educação- PME, instituído pela lei n° 3.146, de 23 de junho de 2015.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo foi aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausentes Adriano Testa e Rogério Lodi. Ofício N° GP. 206/2019 do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 12/2019 que “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2020 e dá outras providências”. O Vereador Maicon pediu a dispensa dos pareceres em virtude de todos os Vereadores terem cópia, o pedido foi aceito pelos Vereadores. Após foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo foi aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente Adriano Testa. Projeto de Decreto Legislativo de N° 45/2019 de autoria de todos os vereadores que “DENOMINA QUADRA DE FUTEBOL SOCYTE QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – JOÃO RONDINA.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo foi aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente Adriano Testa. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 431) de autoria do vereador Sandro Roberto Alponte AO EXMO SR. PREFEITO MUNICIPAL, para que seja informado o seguinte sobre o plantão de farmácias no Município: 1º) atualmente, quantos estabelecimentos de farmácia existem cadastrados no Município? Enviar a relação existente. 2º) Quais farmácias ou drogarias estão inscritas na Secretaria de Saúde para efetuarem o plantão? Enviar cópia da escala vigente com nome, endereço, dia e horários de plantões. 3º) Enviar cópia do decreto vigente que trata da escala de plantão das farmácias. Colocado em discussão apenas o Vereador Sandro usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Adriano Testa. Requerimento (PCM 449) de autoria do vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Sr. Prefeito, JOSÉ LUÍS RICI, para que informe a esta Casa o seguinte sobre a situação das finanças da área de Educação no município: 1. Quais eram os valores previstos e os efetivamente utilizados para área de Educação nos anos de 2017 e 2018, e qual a previsão de gastos com essa área para este ano? Enviar documentação a respeito. 2. Qual o valor gasto com transporte público de alunos? Os pagamentos juntos à empresa estão em dia? Os serviços contratados junto à empresa contratada estão sendo fielmente cumpridos? Enviar todos os cronogramas, de pontos, horários e escolas que fazem parte do transporte público escolar. 3. Qual o valor previsto e utilizado do FUNDEB nos anos de 2017 e 2018? E o previsto para este ano? Enviar documentação a respeito. 4. Qual o número de alunos na rede pública municipal? Qual é a média de valor gasto por aluno? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio e Marquinhos Gava. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Adriano Testa. Requerimento (PCM 452) de autoria do Vereador Rogério Lodi ao Sr. JOSÉ KYELCE DOS SANTOS, Secretário de Desenvolvimento Econômico e Formação Profissional, e do Secretário de Assunto Jurídicos DR. ARTHUR LOURIVAL MORI, tendo como base requerimento em anexo, para prestarem as seguintes informações: 1) Quantos terrenos foram devolvidos, ou seja, estão novamente em posse do Executivo Municipal? 2) Caso positivo a primeira questão, qual o prazo para se realizar novas licitações para conceder, novamente, tais terrenos aos particulares? 3)  Caso positivo a primeira questão, quais as localizações de tais imóveis? (enviar descrições detalhadas que identifiquem tais imóveis). 4) Sabendo o findo desta gestão no ano de 2020, o Executivo Municipal está planejando, ou irá planejar a destinação de novas áreas para o setor industrial de nossa municipalidade? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Lelo, Gervásio, marquinhos Gava e Niles. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Adriano Testa. INDICAÇÕES: Indicação Nº 72/2019 Protocolo: 432/2019 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal que interceda junto ao departamento competente para que seja feito o REPARO NA CANALETA existente na Rua Luzia Reginato Gato, próximo ao número 748. Indicação Nº 73/2019 Protocolo: 438/2019 Autoria: Lucas Antunes Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a construção de mureta e calçadas na praça localizada na Rua Antônio de Moraes, no bairro Sonho Nosso. Indicação Nº 74/2019 Protocolo: 464/2019 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita REMOÇÃO DE GALHOS E ENTULHOS depositados nas ruas do Bairro Jardim Nova Barra, especificamente da Rua Augusto da Silva, defronte ao número, 444. Indicação Nº 75/2019 Protocolo: 465/2019 Autoria: Vereadores Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja feita a poda das árvores e limpeza da Casa da Lavoura localizada na Rua Ferrúcio Bola. Indicação Nº 76/2019 Protocolo: 466/2019 Autoria: Vereadores Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja feita melhoria da iluminação da Rua Ferrúcio Bola, nas proximidades do hospital e maternidade São José. Indicação Nº 77/2019 Protocolo: 467/2019 Autoria: Vereadores Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja feito OPERAÇÃO TAPA BURACOS ou RECAPEAMENTO na Rua Rio Branco, no trecho entre a farmácia Drogaria Total até a Igreja Presbiteriana. Indicação Nº 78/2019 Protocolo: 468/2019 Autoria: Vereadores Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja feita a melhoria da iluminação da Rua Marechal Floriano. Indicação Nº 79/2019 Protocolo: 469/2019 Autoria: Vereadores Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja tomada as medidas cabíveis para reforma nas calçadas do Hospital e Maternidade São José, retirando os buracos e troncos. Indicação Nº 80/2019 Protocolo: 470/2019 Autoria: Vereadores Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja feita uma sinalização de solo para estacionamento de veículos na Rua Marechal Floriano, no trecho atrás do Hospital, visando organizar o trânsito para não prejudicar a saída de veículos das garagens. Indicação Nº 81/2019 Protocolo: 471/2019 Autoria: Vereadores Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEPARTAMENTO COMPETENTE para que seja feita ao menos uma vez por mês, a limpeza do Jardim, ao redor da Igreja Matriz de São José, bem como a lavagem das escadarias, dos bancos e conserto de alguns que estão quebrados. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 433/2019) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Sr. José Luis Rici, para que interceda junto à Secretaria de Saúde Municipal, visando disponibilizar quantidade de materiais suficientes para os trabalhos na central de curativos da Cohab, bem como veículos em melhores condições para os serviços. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Lelo e Marquinhos Gava. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Adriano Testa. Moção de Apelo (PCM 443/2019) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, José Luis Rici, para tome as medidas cabíveis, COM URGÊNCIA, visando o fim das LONGAS FILAS nos Postos de Saúde. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Aline, Edson, Gervásio, Lelo, Maicon, Niles e Lucas. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Adriano Testa. Moção de Aplausos (PCM 448/2019) de autoria do Vereador Sandro Roberto Alponte ao Sr. André Pulini e toda a equipe pela apresentação do Team 2019, o novo time de ciclismo de Barra Bonita, realizado no dia de 24 de abril, no Auditório do Centro Cultura Célia Stangherlin. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Adriano Testa. Moção de Apelo (PCM 456/2019) de autoria do Vereador Rogério Lodi à RAÌZEN ENERGIA – UNIDADE BARRA, PARA QUE TOME AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A DIMINUIÇÃO DE FULIGEM, CARVÃO DA QUEIMA DA CANA-DE-AÇÚCAR E TAMBÉM BAGACINHO QUE ESTÃO CAINDO NA CIDADE. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Adriano Testa. Moção de Aplausos (PCM 460/2019) de autoria do Vereador Rogério Lodi para RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, pela realização e desenvolvimento do Projeto Geladeira Foguete de Leitura em nosso município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Adriano Testa. Moção de Apelo (PCM 472/2019) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Sr. José Luis Rici, para que tome as medidas cabíveis visando a retirada da obrigação do professor da rede pública de ensino trabalhar em dias de feriados civis e religiosos ou para que seja feito o pagamento das horas extras devidas, como determina a legislação. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Adriano Testa. Moção de Apelo (PCM 473/2019) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos ao Excelentíssimo Senhor Prefeito JOSÉ LUIS RICI, para que sejam contratados COM URGÊNCIA mais médicos ginecologistas para rede municipal de saúde. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Aline, Niles, Marquinhos Gava e Joãozinho Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Adriano Testa. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 25/2019 (PCM 430) do CMDCA que torna público o processo de escolha unificado para membros do Conselho Tutelar para o quadriênio 2020/2024. Referido ofício fica à disposição na Secretária da Casa. Ofício n° 38/2019 (PCM 454) do SAAE que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal e Niles Zambelo Junior. Referido ofício fica à disposição na Secretária da Casa. Ofício n° 05/2019 (PCM 455) do FUNDEB que encaminha quadro resumido de movimentação dos recursos referente ao primeiro trimestre de 2019. Referido ofício fica à disposição na Secretária da Casa. Não havendo mais matéria para o Expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 01/2019, de autoria do Executivo, que “FICA INSTITUÍDO O PROGRAMA DE INCENTIVO À REGULARIZAÇÃO FISCAL NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA”. (nova redação). Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, ausente Adriano Testa. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 04/2019-L, de autoria do vereador Antônio Marcos Gava Júnior, que “AUTORIZA A CRIAÇÃO DO PROGRAMA “BARRA BONITA MAIS VERDE” E DISCIPLINA A ARBORIZAÇÃO URBANA NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA E DÁ PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, ausente Adriano Testa. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 12/2019-L, de autoria do vereador João Fernando de Jesus Pereira que “DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DAS AÇÕES E PRESTAÇÕES DE CONTAS, NA PÁGINA DA INTERNET, DAS ENTIDADES DO TERCEIRO SETOR QUE A QUALQUER TÍTULO, RECEBAM, GUARDEM OU ADMINISTREM DINHEIRO, BENS E VALORES ORIUNDOS DE REPASSES DO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA E DÁ OUTRASPROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, ausente Adriano Testa. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 14/2019-L, de autoria dos vereadores Niles Zambelo Junior e João Fernando de Jesus Pereira que “DISPÕE SOBRE REGRAS GERAIS SOBRE A SUPRESSÃO E SUBSTITUIÇÃO DE ÁRVORES NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, ausente Adriano Testa. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 18/2019-L, de autoria do vereador José Carlos Fantin que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DOS SUPERMERCADOS, HIPERMERCADOS E SIMILARES INFORMAR O PRAZO DE VALIDADE DOS PRODUTOS PERECÍVEIS, CUJOS PREÇOS OU PRODUTOS FOREM ANUNCIADOS COMO PROMOCIONAIS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, ausente Adriano Testa. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 19/2019-L, de autoria dos vereadores Niles Zambelo Junior e João Fernando de Jesus Pereira que “GARANTE À MULHER IGUALDADE NOS VALORES DAS PREMIAÇÕES RELATIVAS ÀS COMPETIÇÕES ESPORTIVAS, PARA-ESPORTIVAS, DESPORTIVAS, ARTÍSTICAS E CULTURAIS REALIZADAS NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, ausente Adriano Testa. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 21/2019-L, de autoria do vereador João Fernando de Jesus Pereira que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO FIRMAR CONVÊNIO OU INSTRUMENTO CONGÊNERE COM A ASSOCIAÇÃO DO HOSPITAL E MATERNIDADE SÃO JOSÉ DE BARRA BONITA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TOMOGRAFIA JUNTO AO PRONTO SOCORRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, ausente Adriano Testa. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 01/2019-L, de autoria do Legislativo, que “ALTERA O PLANO DE EMPREGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. (nova redação). Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, ausente Adriano Testa. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 16/2019-L, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “VEDA A NOMEAÇÃO PARA CARGOS EM COMISSÃO DE PESSOAS QUE TENHAM SIDO CONDENADAS PELA LEI FEDERAL N.º 11.340, DE 07 DE AGOSTO DE 2006 – LEI MARIA DA PENHA, PELA LEI FEDERAL N.º 8.069, DE 13 DE JULHO DE 1990 – ESTATUTO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, PELA LEI FEDERAL N.º 10.741, DE 1º DE OUTUBRO DE 2003 – ESTATUTO DO IDOSO, E PELA LEI FEDERAL N.º 13.146, DE 6 DE JULHO DE 2015 – ESTATUTO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO.”. (nova redação). Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, ausente Adriano Testa. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 22/2019-L, de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONSTITUIR COMISSÃO DESTINADA A CONFECCIONAR O VOLUME II DO LIVRO DE 100 ANOS DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, ausente Adriano Testa. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 24/2019-L, de autoria dos Vereadores Rogério Lodi e João Fernando de Jesus Pereira, que “AUTORIZA O FORNECIMENTO DE TRANSPORTE ÀS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA PARA FINS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, ausente Adriano Testa.  Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 06 de maio de 2019, em horário regimental. Para constar, eu, José Carlos Fantin, 1º Secretário, lavrei esta ata.
